
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Bratislava, 10.júna 2024 – Túžite po útulnom domove, kde sa budete cítiť bezpečne a príjemne? Na pocite harmónie 
sa v interiéri podieľa celý rad faktorov a rozhodne medzi nich patrí súlad jednotlivých kusov nábytku a dekorácií. Váš 
domov bude pôsobiť príjemným a harmonickým dojmom, pokiaľ nebudete mať v každej miestnosti úplne rozdielny 
dekor aj dizajn nábytku. „Siahnite radšej po variabilnom programe, ktorý v závislosti od konkrétneho modelu ponúka 
možnosti vybavenia celého vášho domova,“ odporúča Andrea Štěpánová, marketingová riaditeľka ASKO – NÁBYTOK. 
 
Všetko perfektne zladené 
Najväčšou prednosťou variabilného nábytku je bezpochyby jeho univerzálnosť. Vybavíte s ním spálňu, obývaciu izbu a 
kolekcia obsahuje aj nábytok do predsiene či jedálne. Všetko k sebe bude výborne ladiť a vy svoju kreativitu môžete 
využiť pri výbere dekorácií, textílií a ďalších doplnkov, ktoré robia domov útulným a príjemným na bývanie. Ďalším be-
nefitom nábytkových kolekcií z ASKO – NÁBYTOK je tiež ich ľahká obmena. Akonáhle sa zmení situácia, napríklad očaká-
vate nového člena rodiny, alebo plánujete rekonštrukciu, zakúpite požadovaný kus nábytku z totožného programu a 
nemusíte sa trápiť s tým, aby k sebe jednotlivé dekory ladili. 
 
Trendom je striedmosť 
Pokiaľ tápete vo výbere správneho dekoru, najväčšiu úlohu hrajú samozrejme vaše preferencie. Niekto nedá dopustiť 
na biely minimalistický nábytok, iný zase nemôže spustiť oči z ozdobného provensálskeho štýlu. Veľkým trendom je 
aktuálne kombinácia prírodných dekorov, najmä dubových, čiernych či antracitových plôch. Ale ani iné kombinácie ne-
stoja bokom – biela alebo temne modrá so zlatými detailmi vyzerá veľmi luxusne a prinesú do miestnosti nevšednú 
atmosféru. „Dlhodobo sú medzi našimi zákazníkmi veľmi obľúbené dekory dreva. V poslednej dobe býva pri nábytku 
výraznejšia estetika jednotlivých hrčí a niektoré modely majú dokonca 3D štruktúru, ktorá je drevu naozaj veľmi po-
dobná,“ dodáva Andrea Štěpánová. 
 
Úložného priestoru nie je nikdy dosť 
Na pocite harmonického domova sa podieľa samozrejme aj čistota a poriadok. Každá vec by mala mať svoje pevné  
miesto, aby ste vždy vedeli, kam zamieriť, pokiaľ ju práve hľadáte. Hoci to môže byť niekedy ťažké, práve v upratanej a 
dobre zorganizovanej domácnosti ľahšie docielite pocit pohody a harmónie. Na to by ste mali myslieť aj pri vybavovaní 
vášho domova. „U úložných priestorov sa vždy oplatí naddimenzovať odhadované množstvo. Veci majú totiž tendenciu 
skôr pribúdať, a preto je lepšie zaobstarať priestrannejšiu šatníkovú skriňu alebo komodu so zásuvkou navyše oproti 
pôvodnému plánu. Časom túto prezieravosť určite oceníte,“ zdieľa svoje skúsenosti marketingová riaditeľka ASKO – 
NÁBYTOK. 
 

Tlačová správa 

Variabilný nábytok pomôže k  
harmonickému a usporiadanému domovu 

Sento: Moderná elegancia  

Čierny nábytok Sento je doplnený o profilované predné plochy v dubovom dekore, 

tie spolu vytvárajú zaujímavý lamelový efekt. Kovové podnožie v čiernej farbe k 

tejto kombinácii dokonale pasuje a navyše dodáva nábytku dojem väčšej vzduš-

nosti. Určite oceníte aj praktickú stránku – údržba pod nábytkom bude oveľa jed-

noduchšia ako pri klasických konštrukciách bez podnožia. Podsvietené police s 

presklenými dvierkami potom podčiarknu celkový dojem. 

 
Kontakt pre médiá 

Martina Goffová • Tel.: +421 905 820 579 • E-mail: martina@blackapple.sk 

 
 



Amber: Splynutie s prírodou 

Kolekcia nábytku Amber na prvý pohľad zaujme krásnym dubovým de-korom. 

Dizajn samotného nábytku je navrhnutý veľmi minimalisticky, a tak necháva 

vyniknúť krásnej kresbe dubu artisan. Kontrastné čierne podnožie sa k drevo-

dekoru skvele hodí, a navyše umožňuje pravidelné upratovanie aj pod nábyt-

kom. Jemné kovové úchytky na zásuvkách sú takmer neviditeľné, teda vizuálne 

vôbec nerušia celkový dojem. 

Nova: Vkusný luxus 

Atraktívny nábytok Nova by sa dal pomenovať jedným slovom – luxusný. Zau-

jímavá kombinácia štruktúrovaného povrchu a nežných úchytiek v zlatej farbe 

k sebe výborne ladí. Vďaka čiernej kovovej podnoži pôsobí nábytok tiež veľmi 

subtílne, a preto opticky prevzdušní celú miestnosť. Môžete si vybrať s bielej 

alebo čiernej varianty. Čierna pôsobí dramaticky a dodáva priestoru hĺbku, na-

opak biela vie opticky priestor zväčšiť a dodať mu nežnosť. 

Mono: Neprehliadnuteľný originál 

Máte radi originálny dizajn a nemôžete si z tradičných odtieňov vybrať? Veľkým 

trendom v interiérovom designe je v posledných rokoch temne modrý nábytok, 

ktorý je veľmi osobitý a výrazný. Je preto potrebné byť striedmejšie pri výbere 

dekorácií a ďalšieho vybavenia. Modré plochy podtrhujú zlaté úchytky a čierna 

kovová podnož. Jednotlivé moduly medzi sebou môžete kombinovať, alebo si 

treba kúpiť jeden solitérny kus, ktorý doplníte nábytkom v neutrálnejšej farbe. 

Bude tak neprehliadnuteľnou dominantou celej izby. 

Rotterdam: Antracitové okúzlenie 

Zo spálňovej zostavy Rotterdam budú určite nadšení milovníci minimalistic-

kých riešení. Nábytok v tmavo šedom grafitovom prevedení sa bude hodiť do 

väčšej miestnosti, alebo do svetlej spálne s množstvom denného svetla. Krásne 

hladké plochy v grafitovom odtieni dopĺňa dub artisan v podobe okrasných la-

miel, ktoré mu dodávajú nevšedný vzhľad. 
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O spoločnosti 

 
Spoločnosť  ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov 

nábytku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach 

po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponú-

kaného sortimentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO – NÁBYTOK od roku 2009 e-shop. 

 
Spoločnosť  kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších tren-

dov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí 

ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a priania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokoja realizáciu zákaziek na 

mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne. 

 
 Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na www.asko-nabytok.sk.   

 
 

 
Vedeli ste, že… 
Pokiaľ je nákup trochu väčší, než ste čakali, môžete v každej zo 14 predajní ASKO – NÁBYTOK využiť služby 
asistovanej nakládky. Naši skladníci vám pomôžu s prevozom tovaru až k vášmu vozidlu. Na vybraných 
predajniach si tiež môžete zapožičať našu dodávku, ktorá uľahčí dopravu na akékoľvek miesto si vybe-
riete. 
Široký sortiment spoločnosti ASKO - NÁBYTOK môžete nakúpiť aj prostredníctvom e-shopu www.asko-
nabytok.cz. Okrem klasického servisu poskytuje e-shop aj odborné služby a garantuje doručenie tovaru 
maximálne do 5 pracovných dní od objednania, pokiaľ nie je u konkrétneho produktu uvedené inak. V 
prípade, že nebudete so svojou objednávkou spokojní, alebo ste sa rozhodli pre iný kúsok, je možné tovar 
vrátiť aj reklamovať na akejkoľvek predajni ASKO - NÁBYTOK. 

http://www.asko-nabytok.sk/

